

济南对市级行政事业单位废旧家电及电子产品处理出台规定

机关废旧电脑不能想卖就卖

本报8月21日讯(记者 马云 实习生 刘谨) 近期,我省成为全国首批建设公共机构废旧商品回收体系的省份之一,要求九类废品由正规企业处置。近日,济南市财政部门也出台文件,要求市级各行政事业单位的废旧家电及

电子产品要无偿移交给正规企业进行无害化处理。

根据《关于规范和加强市级行政事业单位废旧家电及电子产品集中回收处理工作的通知》,市级各行政事业单位使用的家用电器及计算机、复印机、传真机、打印机等电

子产品,在报经财政及主管部门批准淘汰报废后,要无偿移交给已在济南市节能环保主管部门备案的废旧家电及电子产品回收处理企业,进行资源化、无害化处理。任何单位和个人不得将废旧家电及电子产品交给未经备案的企

业和个人处理,也不得随意弃置或混同生活垃圾处置。

回收企业接收后,应及时向交出单位出具回收单据,未按规定集中处理的,财政部门不予办理资产核减及更新购置手续。

公、检、法、司及其他行政

执法部门罚没的家电及电子产品需要报废销毁的,也需交已备案的废旧家电及电子产品回收处理企业统一销毁。各行政事业单位处理涉及国家秘密和内部工作信息的计算机、复印机、传真机、打印机及电子数据存储介质等办公自

动化设备,须交当地保密部门或已备案的废旧家电及电子产品回收处理企业统一销毁。

目前济南市已备案的企业为济南新天地再生资源有限公司,该公司具体承担济南区域内的废旧家电及电子产品回收处理工作。



三百年老梨树结果

21日,商河县李桂芬村里,一株三百年的老梨树挂满果实,惹得附近村民前来一睹为快。据了解,这株梨树结的梨被当地人称为李桂芬梨,因几百年前李桂芬种植御果贡梨而得名,有“天生甘露”之称。 本报记者 左庆 摄

60平方米花坛一夜变平地

事发建国小经三路,已是今年该处第二个遭到破坏的花坛

本报8月21日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫)

“昨天还好好的,今天早晨一看花坛成平地了。”21日,有市民反映,在建国小经三路和经四路交叉口,原本好

好的花坛一夜之间被人拆除,60平方米绿地遭到破坏。21日下午,记者来到建国小经三路和经四路交叉口,发现两个花坛之间已经成了一片平地,临街一侧围上了围挡,旁边一座二层建筑正在施工。用红砖和大理石砌成的花坛被损坏的痕迹非常明显,由于正下着雨,拆除后的平地上满是泥巴,原本的绿色已荡然无存。

“今天早晨7点多接到巡线员的报告,来了之后就发现成这样了。”据市中区园林局监察科科长鲁鲁伟介绍,当工作人员巡查到这里时,

发现花坛竟然不见了,变成了平地。在附近工作的三四位保洁员也表示,昨天还好好的,今天早晨过来就成这样了,应该是被人在夜里破坏的,看破坏的情况,应该是动用了一些大型机械。

据悉,遭破坏的花坛高约40厘米,面积在60平方米左右,里面栽种了冬青和草皮,是这个路口一个非常重要的绿化节点。去年,园林部门对此进行了美化提升,栽种了冬青和绿化植物,并换上了大理石。

据了解,此次建国小经三路上的花坛遭到损坏并非个例。在今年5月,这里就有一处花坛遭到破坏,没想到如今又出现了这样的事。对此,市中区园林局相关负责人表示,其已经进行取证,将交由执法部门进行处理。

宽露台 大院落

耕读世家:首席私享“家庭农场”的洋房

种桑麻,植五谷,安身立命;明礼义,知诗书,修身齐家。“诗书世家久,耕读继世长”,这是中国传统文化的精髓所在。

然而喧闹的都市,拥挤的人群,污染的环境,局促的空间,躬耕田,闲读书的日子早已久远,如今孩子只属于电视,老人只属于阳台,散步只属于晚上,邻里的笑声被阻隔在窗外……芬芳的泥土,馥郁的花香,只能在记忆中寻觅。

耕读世家,独辟“开心农场”,满足业主春种秋收的耕田生活,是济南唯一能够享受“家庭农场”的文化养生社区,仅28户纯正花园洋房,安家在这里,可以居洋房,耕田地,读闲书,养心性。



地,王者之气自然天成,人文涵养蔚然成风。耕读世家花园洋房,是与大地、高山最为亲近的真正洋房,还原您最舒适的居住环境,4层挑高式花园洋房与6层电梯洋房洋房相辉映,同时赠送露台、户户花园,首层户户赠送庭院的私家花园,二层以上均有大面积的露台赠送,顶层赠送屋顶花园。

东依北大山,真正的开门即见山,让内外融为一体,天人合一,窗外是郁郁葱葱,绿意盎然,看天的时候,推开窗户,花瓣就随风飘过来,听雨,听雨,赏花……心静乐无忧。两厢时节,约三五知己,登山,爬山,吃野菜,遛鸟,充分的融入到这优美的大自然中,享受着自然带给您身心的舒畅,享受着远离喧嚣的惬意,修身、养性,岂为其乐。站在露台,放眼望去,郁郁葱葱,一帘山色尽收眼底,半山之中,感受自然的力量。

从二环南路驱车到大学科技园耕读世家,仅需15分钟,众多的公交线路,每十分钟就有一趟车直达大学科技园,距离凤凰城只有800米左右,千亩花园,凤凰城就在您眼前,是您休闲娱乐最佳去处。距离不到300米的大华商业楼,华联大超市,心连心超市,银行,网吧,各色有名的品牌服装店,各地特色小吃等等,让您的生活不再单调枯燥。对凤凰城三期商业公园的注入,东依路北,南依刘长山路2012年底的贯通,耕读世家南边大学城三期三期开发完工,更不为耕读世家升值带来巨大的潜力。

耕读世家十乐:
耕地、静心、读书、晒日、散步……

宋代养生大家陈直提出“人生十乐”——读书、谈心、静卧、酒月、小饮、种地、音乐、书画、散步、活动。

耕读世家,东依北大山而居,低密度4层、6层山景洋房,创新坡地宅院,同时为业主开垦私家“开心农场”,户户可耕种田地或在自家院子种菜,享受收获的喜悦。层层梯田,生长万物,家、田、山自然共生,首次呈现“耕读”之意境,人生十乐在这里一一体现。来到花园,邻居闲聊赏花喝茶,互道

有乐。看天互种花种,一道篱笆墙两侧,各栽种着自己喜爱的花草。秋天收获的季节,你送我丝瓜,我送你豆角,两家之间互相馈赠,我家是你的前花园,你家是我的后花园。步入屋内,不管走到任何房间,都有一扇合适的窗体,或大或小,让您的房间充满阳光,在客厅里,您的超大落地窗,或坐在窗下或半躺在藤椅之中,茶、书、音乐,满足心中的惬意的生活,房间三室两厅两卫的设计更

让您的生活充满快乐,老人、父母、小孩,中国人最讲究家庭和睦幸福。

耕读世家一直秉承此理念,让更多的人住上优雅别致的庄院洋房,让更多的人享受最精致的庄院洋房,让更多的人只住普通高层的价格就买到纯正的庄院洋房。

纯正花园洋房:
有天有地 层层退台

老舍先生说过:“最熟悉的房子,总是最亲切的。”耕读世家的花园洋房,以低调的姿态,与记忆中的房子重叠,重新给您美好记忆。

位于长清大学城核心区的耕读世家,北邻中华女子学院,距离凤凰城仅800米;东依青山而居,周边学府林立,龙脉之地,文脉至

首层赠送阔绰私家庭院,尊享别墅级生活品质;二层之上,层层赠送全景露台,私家山田,错落有致,造就户户空中有花园。
贵宾热线:0531-87260066

